
KRIVCI - TO SO DRUGI
Na notranjih straneih tokratne številke

Javne tribune boste lahko prebrali marsikaj
o tem, kako smo Šiškarji gospodarili v prvih
šestih mesecih letošnjega leta. In potemta-
kem tudi o izgubah, ki so ob tovrstnih anali-
zah vedno najzanimivejši podatek. Tako za
tiste, ki jim številke z minusom pomenijo
resno nevarnost v obliki zajamčenih osebnih
dohodkov (če so dohodki zajamčeni, je to si-
cer v redu, bolj zoprno pa je dejstvo, da se
to jamstvo konča pri precej tanjših kuvertah,
kakršne delavci sicer prinašajo domov) —
zanimivi pa so podatki o izgubah seveda tudi
za organe oziroma telesa, ki naj bi skrbela,
da bi bilo, v celoti gledano, izgub čim manj.

Številke pa, čeprav so visoke ali nizke,
povsem natančne ali zaokrožene, ne povedo
nepoučenemu bralcu skoraj ničesar, dokler
niso opremljene tudi s komentarjem. Torej
s pojasnilom, zakaj je do izgub prišlo — ter
seveda z nujnim (a žal redkim) dodatkom s
predlogi, ki naj bi pomagali izgube odpraviti.

Ko smo v kratki anketi, ki je bila zaradi
pomanjkaiija časa preveč površna, da bi jo
objavljali in se z gotovostjo sklicevali nanjo,
pobarali nekaj šišenskih gospodarstvenikov
iz vrst manj uspešnih (beri — »izgubašev«),
zakaj izguba, so nam takole naštevali: pre-

nizke, nepravočasne izrvozne stimulacije (be-
ri: sistem), zapleti pri preskrbi (uvozu) re-
produkcijskega materiala, rezervnih delov
(beri: sistem), togo obračunavanje oziroma
priznavanje zagonskih sredstev in nespora-
zum pri opredeljevanju poskusne proizvod-
nje (beri: sistem) itd.

Zdaj vam je verjetno jasno, zakaj o tej
anketi nismo mogli obširneje pisati. Prepro-
sto se nam je zazdelo, da smo imeli pri izbiri
klicnih številk nesrečno roko, saj nismo do-
bili niti enega odgovora, ki bi priznaval vsaj
trohico krivde v sami delovni organizaciji.
Recimo — ki bi omenil prenizko produktiv-
nost, kriminalno slabo organizacijo dela, sla-
bo delovno disciplmo (morda zaradi slabega
načina nagrajevanja?) — ali kaj podobnega.

Nak, tega v naši neuspeli anketi nismo
slišali. Krivi so bili vedno le — drugi. Admi-
nistracija — ali »sistem« po domače.

Mi smo torej obupali in prevzeli krivdo
nase. Vendar se zagotovo ne bodo smeli spri-
jazniti s tem delegati občinske in drugih
skupščin, ko bodo spregovorili o rezultatih
gospodarjenja. Zlasti zato ne, ker so, če se
tega zavedajo ali ne, tudi oni »sistem«; obli-
kujejo ga (ali bi ga morali), dopolnjujejo ga
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(ali bi ga morali), če ni dober. In dober men-
da ni, ko je pa iz delavnih organizacij, iz ka-
terih prihajajo, slišati toliko tarnanja in tožb.

Tu, vidite, smo pa spletli nit z zapisom iz
zadnje številke, ko smo goyorili o sklepčnosti
in disciplini, odgovornosti delegatov. Pa o
tem, kakšna tišina je na zboru združenega
dela, kadar teče razprava o življenjsko po-
membnih (gospodarskih) rešitvah — in kako
burne so kritike »sistema« ob razlagah vzro-
kov za izgube . . .

Morda smo jo vrezali mimo. Če smo, ne
bo hudega. Bo pa hudo, če ne bomo začeli
zdraviti izgub pri koreninah — in jih tudi
čimprej ozdravili...


